
 

 

                  6 ήμερη εκδρομή  03/08-  08/08 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΚΑΙ ΓΥΡΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

 

 

Απλωμένη αμφιθεατρικά σε 7 λόφους, με το φρούριό της να ξεχωρίζει από μακριά, η Μυτιλήνη μαγεύει τους 

επισκέπτες της από την πρώτη στιγμή. Αποτελεί μια από τις αρχαιότερες πόλεις της Ελλάδας και σύμφωνα με 

τα ιστορικά στοιχεία η ίδρυσή της τοποθετείται στις αρχές του 10ου αιώνα π.χ. Το πανέμορφο νησί του 

Απόλλωνα, μας χάρισε σημαντικούς ποιητές και ανθρώπους των Γραμμάτων και των Τεχνών. Πατρίδα της 

Σαπφούς, του Αλκαίου, του Αρίωνος και του Πιττακού, του Νομπελίστα Οδυσσέα Ελύτη αλλά και τόπος 

καταγωγής του Εφταλιώτη, του Μυριβήλη, του Ιακωβίδη, του Θεόφιλου Χατζημιχαήλ και άλλων μεγάλων 

προσωπικοτήτων των γραμμάτων και των τεχνών, η Λέσβος είναι ένας τόπος με ξεχωριστή ταυτότητα και 

χαρακτηριστικό σχήμα. Η φύση έχει προικίσει απλόχερα το τρίτο σε μέγεθος νησί της χώρας μας: απέραντοι 

ελαιώνες και πευκοδάση, το απολιθωμένο δάσος στο Σίγρι, οι γραφικοί κόλποι της Γέρας και της Καλλονής, 

οι εκτεταμένες αμμουδερές παραλίες και οι ειδυλλιακές ακρογιαλιές, η αίγλη του παρελθόντος στους 

αρχαιολογικούς χώρους, τα βυζαντινά, μεσαιωνικά και οθωμανικά μνημεία, οι ιστορικές μονές και οι παλαιές 

εκκλησίες, τα λαμπρά δείγματα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής, τα υπέροχα αρχοντικά της Σουράδας, τα 

προσκυνήματα με την πανελλήνια ακτινοβολία, οι ονομαστές ιαματικές πηγές, οι γεύσεις και το άρωμα του 

ούζου είναι οι γοητευτικές όψεις και τα στολίδια αυτού του ευλογημένου τόπου. 

                                                           

 

 

 



 

                                                                  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
 

1η ημέρα Σάββατο    03/08/24 :  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΜΥΤΙΛΗΝΗ    Το ραντεβού μας είναι στο 

λιμάνι του Ηρακλείου στις 06:30πμ μπροστά στο πλοίο των FAST FERRIES  που θα αναχωρήσει στις 07:30 
πμ  για το λιμάνι του Πειραιά . H συνοδός του γραφείου μας θα βρίσκεται   μπροστά στο πλοίο όπου και θα 
μοιράσει τα εισιτήρια και θα δώσει πληροφορίες   για οτιδήποτε. Επιβίβαση, τακτοποίηση στο πλοίο και 
αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη γύρω στις 16:50.Αποβίβαση από το πλοίο και επιβίβαση στο 
πλοίο για να ξεκινήσουμε το όμορφο ταξίδι μας για το νησί της Σαπφώς, του Μυριβήλη και του Θεόφιλου, τη 
πανέμορφη Λέσβο, που αναχωρεί στις 18:00 μμ  με την BLUE STAR FERRIES  Διανυκτέρευση εν πλω.  

 

2η ημέρα  Κυριακή   04/08/24  :ΜΥΤΙΛΗΝΗ –  ΑΓ.ΡΑΦΑΗΛ – ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ – Ι.Μ ΑΓ.ΤΑΞΙΑΡΧΗ -  

ΣΚΑΛΑ ΣΚΑΜΝΙΑ – ΜΟΛΥΒΟΣ ( ΜΥΘΗΜΝΑ )  – ΠΕΤΡΑ : Άφιξη νωρίς το πρωί (05:50πμ) και αντικρίζουμε το 

πανέμορφο λιμάνι της Μυτιλήνης με το μεγαλοπρεπή τρούλο του Αγ. Θεράποντα να δεσπόζει στο κέντρο 

του λιμανιού. Επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και ξεκινάμε την περιπλάνησή μας στο νησί. Πρώτη μας 

επίσκεψη  στο Μοναστήρι του ΑΓΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ στη ΘΕΡΜΗ και συγκεκριμένα στην περιοχή ΚΑΡΥΕΣ, όπου 

φυλάσσονται τα λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης οι οποίοι μαρτύρησαν στα χέρια των 

Τούρκων και τα οστά τους βρέθηκαν ύστερα από οράματα πιστών. Αφού Προσκυνήσουμε και πάρουμε 

Αγίασμα   θα έχουμε χρόνο να πιούμε ένα καφεδάκι μέσα στην καταπράσινη ανοιξιάτικη φύση. Συνεχίζουμε 

παραλιακά για το χωριό ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ και τη Μονή του ΑΓΙΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΗ, η οποία είναι προστάτης του 

νησιού. Θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα του Αρχαγγέλου, με το αυστηρό ύφος και τα 

επιχρυσωμένα φτερά, η οποία φτιάχτηκε από τη λάσπη και το αίμα των μοναχών που σφαγιάστηκαν από 

Σαρακηνούς πειρατές. Θα επισκεφτούμε και το παλιό παραδοσιακό τυροκομείο για να γνωρίσουμε ένα από 

τα πιο γνωστά προϊόντα του νησιού, το λαδωτήρι, το οποίο παρασκευάζεται από πρόβειο γάλα.  Επόμενη 

μας στάση είναι στη ΣΚΑΛΑ ΣΚΑΜΝΙΑ, γνωστή για το εκκλησάκι στο βράχο που αποτέλεσε πηγή έμπνευσης 

για το έργο του Μυριβήλη, «Παναγία η Γοργόνα». Γενέτειρα του ακαδημαϊκού Στρατή Μυριβήλη, όπου 

σώζεται το πατρικό του σπίτι και στη πλατεία της Σκάλας δεσπόζει η μουριά στον ίσκιο της οποίας 

ξεκουραζόταν και έγραφε. Συνεχίζουμε την γνωριμία μας με το νησί, με την επόμενη μας στάση σε ένα από 

τα από τα ομορφότερα και πιο τουριστικά  μέρη του νησιού, τον Μόλυβο (Μήθυμνα) την Μονεμβασιά του 

Ανατολικού Αιγαίου όπως την αποκαλούν πολλοί. Ένας από τους ομορφότερους παραδοσιακούς, 

διατηρητέους οικισμούς ολόκληρου  του Αιγαίου. θα ανεβούμε με το πούλμαν στο ιστορικό Βυζαντινό 

κάστρο για να θαυμάσουμε την πανέμορφη θέα και να βγάλουμε φωτογραφίες. Απέναντι μας βλέπουμε τις 

Τουρκικές ακτές με το ακρωτήριο Baba Kale και δεξιά μας μπορούμε να δούμε μέχρι το Αϊβαλί. Κατεβαίνουμε 

στην πόλη όπου μπορούμε να περιπλανηθούμε στα γραφικά τα στενά ανηφορικά στενοσόκακα και 

καλντερίμια με τα αρχοντικά, τα παραδοσιακά σπίτια και τις 25 κρήνες τα οποία έχτισαν οι Οθωμανοί, Θ’ 

απολαύσουμε το γραφικό λιμανάκι στην άκρη του οικισμού και θα περιπλανηθούμε στα γραφικά μαγαζάκια 

με τις καλόγουστες βιτρίνες, τα καφέ, τα ουζερί και τα ζαχαροπλαστεία συμπληρώνοντας την εικόνα που θα 

κρατήσετε πάντα μαζί σας στις αναμνήσεις σας. Συνεχίζουμε για την ξακουστή Πέτρα με την Θαυματουργή 

Παναγία της πάνω στο βράχο. Αφού περάσουμε από την πλατεία της Πέτρας θα ανηφορίσουμε προς την 

εκκλησία της Παναγίας της Γλυκοφιλούσα της Πέτρας. Ο Ι.Ν της Παναγίας της Γλυκοφιλούσα είναι ένα από 

τα ωραιότερα και πρωτότυπα θρησκευτικά μνημεία και προσκυνήματα, τα οποία έχει να επιδείξει όχι μόνο 

η κωμόπολη Πέτρα, αλλά και το νησί της Λέσβου. Αποτελεί ισχυρό πόλο έλξης για χιλιάδες Έλληνες και ξένους 

επισκέπτες που κάθε χρόνο ανεβαίνουν τα 114 σκαλοπάτια για να προσκυνήσουν τη Μεγαλόχαρη, να 

σταθούν με δέος και να προσευχηθούν στην Αγία Εικόνα της Μεγαλόχαρης στην κορυφή του Ιερού βράχου 



 

και να νιώσουν την καρδιά τους να πάλλεται από ευλάβεια και σεβασμό. Θα μάθουμε την ιστορία της θα 

προσκυνήσουμε και θα μεταφερθούμε στην όμορφη παραλία της Πέτρας όπου θα έχουμε χρόνο για το 

μπάνιο μας αλλά και το μεσημεριανό μας φαγητό (έξοδα ατομικά). Η τοπική παραδοσιακή κουζίνα σε 

μαγεύει με το φημισμένο ούζο Μυτιλήνης και το λιαστό χταπόδι δίνουν την αίσθηση μιας ελκυστικής 

ωραιότητας.  Γεμάτοι όμορφες εικόνες θρησκευτικές αλλά και φυσικής ομορφιάς θα αναχωρήσουμε για το 

ξενοδοχείο μας , το οποίο βρίσκεται στην καρδία της πόλης .Τακτοποίηση στα σωμάτια και ελεύθερος χρόνος 

για την πρώτη γνωριμία σας με την πόλη. Διανυκτέρευση.   

3η μέρα Δευτέρα  05/08 /24 : ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ – ΚΑΓΙΑΝΗ ( Ι.Μ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ) ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΟΦΙΛΟΥ & ΤΕΡΙΑΝΤ 

– ΑΓΙΑΣΟ ( Ι.Ν ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΑΓΙΑΣΟΥ ) – ΠΛΩΜΑΡΙ ( ΜΟΥΣΕΙΟ ΟΥΖΟΥ ) – ΑΓ. ΣΙΔΩΡΟΣ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΟ: Πρόγευμα 

,επιβίβαση στο λεωφορείο μας και σήμερα ξεκινάμε με την πρώτη μας επίσκεψη για το χωριό  ΚΑΓΙΑΝΙ ή  

«Καγιά» στα τούρκικα, εξ ου και ΚΑΓΙΑΝΙ το χωριό. Σήμερα , σύγχρονος οικισμός οι «ΤΑΞΙΑΡΧΕΣ» .Ο ιερός 

Ναός των Ταξιαρχών δεσπόζει με θέα το Αιγαίο και την κίνηση του κεντρικού λιμανιού της Λέσβου. Πολλά 

τα πλοία γύρω από το Λιμάνι που έσωσε και σώζει. Τα θαύματα Του  αμέτρητα με αυτούσιες εμφανίσεις 

σε κρίσιμες στιγμές.  Η Σημερινή εκκλησιά Ταξιάρχης άρχισε να χτίζεται το 1903 και τέλειωσε το 1958, κι 

έδωσε την ονομασία του στον οικισμό. Ο ναός είναι σταυροειδής με τρούλο γοτθικού ρυθμού. Ο ναός 

του Ταξιάρχου στο Καγιάνι της Μυτιλήνης στην Λέσβο, εξωτερικά και εσωτερικά είναι ένα κόσμημα. Ο 

τρούλος του σαν διαμαντόπετρα δεμένη πάνω σε δαχτυλίδι. Γύρω του έχει άλλα διαμαντάκια και στις 

πλευρές του ο ναός κοσμήματα, τα πολύφωτα παράθυρά του, εσοχές και εξοχές και την στέγη του με 

πολλές και αλλεπάλληλες πτυχές. Άλλο ένα κόσμημα δίπλα του στέκει το κωδωνοστάσιο. Και αυτά όλα 

μέσα στο καταπράσινο φόντο της περιοχής. Έχει ξυλόγλυπτο τέμπλο υψηλής τέχνης, κι εξαιρετικές εικόνες 

των Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ. Η εικόνα του Ταξιάρχη, με ύψος +2 μέτρα, κατασκευάστηκε από 

μαστίχα και κερί πριν 800 χρόνια περίπου. Επόμενη μας επίσκεψη, στα  ΒΑΡΕΙΑ , όπου εκεί γεννήθηκε και 

μεγάλωσε ο λαϊκός ζωγράφος Θεόφιλος.  θα επισκεφτούμε το Μουσείο - Βιβλιοθήκη Στρατή Ελευθεριάδη – 

Teriade (έξοδα ατομικά). Πρόκειται για ένα μουσείο μοναδικό στο είδος του και μπορούμε να το 

αποκαλέσουμε «ανοιχτό βιβλίο», αφού επιφυλάσσει στον επισκέπτη περιπλανήσεις και πνευματικά ταξίδια. 

Μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε έργα των Σαγκάλ, Ματίς, Πικάσο και Λεζέ καθώς και αντίγραφα μεσαιωνικών 

χειρόγραφων. Στον ίδιο περιβάλλοντα χώρο θα επισκεφτούμε το μουσείο του Θεόφιλου (έξοδα ατομικά). 

Στεγάζεται σε ένα κτίριο λιτής αρχιτεκτονικής, που κτίστηκε το 1964, με δωρεά του μεγάλου τεχνοκριτικού 

και εκδότη Στρατή Ελευθεριάδη, του ανθρώπου που ανακάλυψε και ανέδειξε το Θεόφιλο. Η συλλογή του 

φιλοξενεί 86 πίνακες με θέματα από την Ιστορία, την Μυθολογία, την Λαογραφία. Ανάμεσά τους, 

τοπιογραφίες και καθημερινά στιγμιότυπα της ζωής του νησιού στις αρχές του 20ού αιώνα. Συνεχίζουμε την 

γνωριμία μας με την επόμενη μας στάση στον παραδοσιακό οικισμό ΑΓΙΑΣΟ. Πρίν όμως θα έχουμε μια στάση 

στη μαγευτική ΚΑΡΥΝΗ. Μία καταπράσινη περιοχή με πλατάνια , ένα ποτάμι με γεφυράκι, πολλά κατοικίδια 

και πάπιες. Το σπουδαιότερο όλων, ένα πανύψηλο δέντρο που λες ότι βγήκε από παραμύθι και εκεί φέρεται 

να έβρισκε καταφύγιο για 2 χρόνια ο λαϊκός μας ζωγράφος Θεόφιλος ,στην αγκαλιά αυτού του αιωνόβιου 

δέντρου. Κατόπιν θα βρεθούμε στην ΑΓΙΑΣΟ. Η Αγιάσου θεωρείται το Καλλιτεχνικό και Θρησκευτικό κέντρο 

της Λέσβου. Χαρακτηρισμένο ως διατηρητέος οικισμός , με χαρακτηριστική διάλεκτο και πολιτιστική 

ατμόσφαιρα που το βέβαιο είναι ότι θα βρούμε πολύ ενδιαφέρον. Πολλά από τα σπίτια έχουν την προβολή 

των ανώτερων ορόφων γνωστών ως«sachnosinia»  με ξύλινα μπαλκόνια διακοσμημένα με γλάστρες από 

μπιγκόνιες, γαρίφαλα, γεράνια και άλλα διακοσμητικά φυτά με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και 

θρησκευτικούς κατοίκους. Το σημαντικότερο αξιοθέατο του χωριού, είναι η Βυζαντινή εκκλησία της 

Παναγίας Αγιάσου χτισμένη το 1170. Από τα πιο σημαντικά προσκυνήματα στην Ελλάδα. Η εικόνα της 



 

Παναγίας που κρατάει τον Χριστό (Βρεφοκρατούσα), δημιουργήθηκε από τον Ευαγγελιστή Λουκά με 

μαστίχα και κερί και μεταφέρθηκε από την Ιερουσαλήμ στην Αγιάσο από τον καλόγερο Αγάθωνα από την 

Έφεσο, το 803 μ.Χ. Αφού ξεναγηθούμε και μάθουμε  την ιστορία της  θαυματουργής εικόνας της Παναγίας 

και της  εκκλησίας , θα  έχουμε ελεύθερο  χρόνο για να θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική της Αγιάσου καθώς 

και την πλούσια χειροτεχνία που έχουν αναπτυχθεί στην περιοχή όπως η κεραμική, τα ξυλόγλυπτα ( 

ονομαστά τα ξυλόγλυπτα της Αγιάσου )  το λαογραφικό μουσείο ,τον ελληνικό καφέ μας στη χόβολη και τα 

παραδοσιακά τους γλυκά, σε ένα από τα πολλά καφενεδάκια της περιοχής. Αναχώρηση για το παραδοσιακό 

ψαροχώρι ΠΛΩΜΑΡΙ , μ τους διατηρητέους οικισμούς και το λιμανάκι του. Πατρίδα του ούζου και του 

σαπουνιού (παλαιά σαπωνοποιεία), και η 2η μεγαλύτερη πόλη μετά την πρωτεύουσα του νησιού. Δεν θα 

μπορούσαμε να παραλείψουμε μια επίσκεψη στο μουσείο γνωστότερης ίσως «ετικέτας» ούζου. Στις 

παρυφές του Πλωμαρίου λοιπόν, θα επισκεφτούμε το ομώνυμο μουσείο. Το μουσείο αλλά και οι 

εγκαταστάσεις αποσταγματοποιίας, όπου παράγεται και εμφιαλώνεται το Ούζο Πλωμαρίου Ισίδωρου 

Αρβανίτου, βρίσκονται μέσα σε έναν κατάφυτο ελαιώνα. Το παραδοσιακό αποστακτήριο ακολουθεί πιστά τη 

συνταγή που εμπνεύστηκε ο ιδρυτής Ισίδωρος Αρβανίτης 127 χρόνια πριν, με έμφαση στους εξαιρετικούς 

καρπούς και βότανα και τον ίδιο παραδοσιακό τρόπο απόσταξης.  Σειρά έχει  η παραλία του γραφικού 

Πλωμαρίου ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ ,προσφέρει έναν παράδεισο από λευκά μικρά βότσαλα και καταγάλανα δροσερά 

νερά, στη νότια πλευρά του νησιού, δίπλα στο ομώνυμο εκκλησάκι.  Κατόπιν στην παραλία του Αγ. Ισιδώρου 

για μπάνιο στα καταγάλανα νερά και γεύμα σε κάποιο από τα ταβερνάκια ( έξοδα ατομικά) . Το απόγευμα 

επιστροφή στην πόλη της Μυτιλήνης , ελεύθερος χρόνος . Προτείνουμε έναν περίπατο στην προκυμαία, 

χαζεύοντας τα καΐκια, αγναντεύοντας τη θάλασσα αλλά και να θαυμάσετε τα πανέμορφα διατηρητέα 

νεοκλασικά κτίρια, να απολαύσετε τους νόστιμους ψαρομεζέδες    με ουζάκι σε κάποια από τις πολλές 

ψαροταβέρνες που υπάρχουν κατά μήκος του η να συνεχίσετε την βόλτα σας μέχρι την Οδό Ερμού για να 

χαζέψετε τα μαγαζιά που εκπροσωπούν τον παλιό κόσμο της πόλης και μπορείτε να βρείτε όλα τα καλούδια 

του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο , διανυκτέρευση.  

4η μέρα  Τρίτη 06/08 : ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ– Ι.Μ ΛΕΙΜΩΝΟΣ –  ΒΑΤΟΥΣΑ - ΣΙΓΡΙ ( ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ) – ΣΚΑΛΑ ΕΡΕΣΟΥ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για την Βορειοδυτική πλευρά του νησιού και την ιστορική 

Μονή ΛΕΙΜΩΝΟΣ η οποία κατατάσσεται  στις πλουσιότερες μονές του Αιγαίου, με αξιόλογες 

τοιχογραφίες, κειμήλια, εικόνες, άγια λείψανα, σκεύη, θησαυρούς και μία βιβλιοθήκη με 5.000 περίπου 

βιβλία. Η Ιερά Μονή στέκεται εκεί από το 1523 και προσφέρει μεγάλο έργο. Θα δούμε το κελί του 

Αγίου Ιγνατίου, το Άβατον για τις γυναίκες , τους υπέροχους κήπους με τα πολλά ζώα και μετά το 

προσκύνημα θα συνεχίσουμε την περιπλάνησή μας στο παραδοσιακό χωριό ΒΑΤΟΥΣΑ. Στην πανέμορφη 

πλατεία βλέπουμε την εκκλησία της Κοιμήσεως Θεοτόκου, και  το αρχοντικό Γώγου. Εδώ  είναι γεννημένος 

και ο μεγάλος σκηνοθέτης Ελληνικών ταινιών Τζέιμς  Πάρις. Στην είσοδο του χωριού υπάρχει και μία διπλή 

βρύση αφιέρωμα. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας και παρακάτω θα κάνουμε μία στάση να επισκεφτούμε και 

να προσκυνήσουμε την Ιερά Μονή Υψηλού. Αφιερωμένη στον Άγ. Ιωάννη Θεολόγο, είναι  το αρχαιότερο 

μοναστήρι του νησιού, το οποίο χτίστηκε κατά τους Βυζαντινούς χρόνους (πριν το 800 μ.Χ.) Αφού 

τραβήξουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες με την απέραντη θέα θα συνεχίσουμε για το παραθαλάσσιο χωριό 

της Λέσβου το ΣΙΓΡΙ , και για το Απολιθωμένο Δάσος της Λέσβου, το δεύτερο μεγαλύτερο στη Γη. Εκεί θα 

μπορέσουμε να παρακολουθήσουμε μια ταινία με την ιστορία, και  να ξεναγηθούμε στις βιτρίνες με τα 

καταπληκτικά απολιθώματα, όπως και στον εξωτερικό χώρο , όπου υπάρχουν πάρα πολλά ( προαιρετική 

επίσκεψη) . Κατόπιν θα συνεχίσουμε για την υπέροχη Σκάλα Ερεσού την  πατρίδα την μεγάλης ποιήτριας 

Σαπφούς όπου εκεί θα έχουμε την ευκαιρία  να κάνουμε μπάνιο στην υπέροχη αμμουδιά και 



 

να  γευματίσουμε ελεύθερα στα διάφορα ταβερνάκια. Επιστροφή το απόγευμα στην πόλη της Μυτιλήνης  

και στο ξενοδοχείο μας . Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.  

5η μέρα Τετάρτη 07/ 08 : ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΛΙΜΑΝΙ ΠΕΙΡΑΙΑ  

Πρωινό και σήμερα η μέρα σας ελεύθερη για τα τελευταία σας αναμνηστικά δώρα από το όμορφο νησί.  
Προτείνουμε μια επίσκεψη στον επιβλητικό Ναό του Αγίου Θεράποντα  που βρίσκεται στην καρδιά της 

πόλης, καθώς επίσης και στον Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Αθανασίου , των Αγίων Αποστόλων και μια 

από  τις παλαιότερες εκκλησίες του νησιού, των Αγίων Θεοδώρων. Μία βόλτα στο Κάστρο της Μυτιλήνης  

το οποίο είναι από τα μεγαλύτερα στην περιοχή της Μεσογείου που σώζονται. Μην παραλείψετε να 

επισκεφθείτε και το Αρχαιολογικό Μουσείο με τα όμορφα εκθέματα. Τα ψηφιδωτά του είναι πολύ καλά 

διατηρημένα και υπάρχουν μικρές τρισδιάστατες μακέτες που απεικονίζουν τους χώρους από τους οποίους 

έχουν αποσπαστεί. Το απόγευμα ραντεβού στην προβλήτα με τις αποσκευές μας  στις 17:50 μμ όπου θα 

επιβιβαστούμε στο πλοίο των BLUE STAR FERRIES για να πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής. Ώρα 

αναχώρησης στις 19:00 , διανυκτέρευση εν πλω. 

6η μέρα Πέμπτη 08/08 :  ΠΕΙΡΑΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ:  Άφιξη το πρωί στις 07:00 πμ στο λιμάνι του Πειραιά . 

Αποβίβαση από το πλοίο και επιβίβαση στο πλοίο των  Μινωικών γραμμών για την επιστροφή μας στο 

λιμάνι του Ηρακλείου . Αναχώρηση στις 09:30πμ  και προβλεπόμενη ώρα άφιξης στο λιμάνι του Ηρακλείου 

στις 18:45μμ. Άφιξη στο Ηράκλειο.  

                TIMH ATOMOY € 409. Διαφορά 1κλινου + €80 
Στην τιμή περιλαμβάνονται :  Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΕΙΡΑΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε 
οικονομική θέση - Πούλμαν στην Μυτιλήνη για τις προγραμματισμένες εκδρομές.-  ( 3 ) διανυκτερεύσεις HOTEL 
LESVION  3*  στην καρδιά της πόλης με πρωινό - Αρχηγός συνοδός του γραφείου από το Ηράκλειο - Επαγγελματίας 

Ξεναγός  στη Μυτιλήνη . 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Γεύματα  – Προσωπικά έξοδα  -  Εισόδους σε τυχόν Μουσεία – ότι δεν 

αναφέρεται στα περιλαμβάνονται – Φόρος διανυκτέρευσης-  

                  

www.diamondtravel.gr


